2014-2015 22EERE F2EHARARRR B
HomHEKERL

EiAmE]: 120 04F B 150 4

—. EFERE: AKREIL 12/, BES 5y, ASMNELENENMERT, RIE-RENS
=L E R,

(D Eflip:IxeR, x> =3x+1>0,M—p K ( )
(A) VxeR,x*=3x+1>0 (B) 3xe R, x*=3x+1<0
(C) VxeR,x*=3x+1<0 (D) IxeR, x*-3x+1>0

2) il p:V x,ye R, WRxy=0,Mx=05y=0. FyHKIEHK MU ( )
Ol p FimmdE: V x,ye R, WRx=08y=0,lxy=0;
@l p KSR Vx,ye R, W xy =0, Mx=0Hy=0;

Ol p MIFEHMEE: Vx,ye R, WMRx#0Hy=0,Uxy=0.

a0 B 1 ) 2 D 3
x>2 x+y>3
(3)%]):{ ,q:{ d s Wp gt ( )
y>1 x-y>2
(A) AR AT (B) WEHER A
(C) LB (D) BEATR I NASLEAT
(4) Wa,b AAEEITH, FHa<b, WFIIAEXBLIZ ( )
W at<b B ab<ah  © <t P
ab ab a
(5) Wik a,b,c,d Hida+b=cd =4, K4 ( )

(A) ab<c+d, HES¥ W a,b,c,d FIBUEME—
(B) ab>c+d, HESWAN a,b,c,d WHUEME—
(C©) ab<c+d, HESHOIN a,b,c,d FEBEAME—

e (HED W8 % 1w 3t S|



(D) abzc+d, HFESHIN a,b,c,d FHUEAME—

2 2
X

6 DAL F, F i C: y9 = LIPAMERS, B4 25 F, HLSIE C M2 T

KA, B. WA ABF, KT ( )
(A) 14 (B) 16 (C) 18 (D> 20
(D) #BF{a, } WHTn BACHY S LS, =3"+1, #Fl{a,} ( )
(A) EEZEHD (B) BERs5 =0 GEE A
(C) 55T (D) BAANEEFZEHII AR LS
(®) fE¥H{a,} i, Fa,=129—4n", WEBIHT 2 RS, , WEHILS, } BRI
( )
(A S, (B) S < S, (DS
" 1 1 1 "
(9 %1, ) IRT 2014 TN ( )
1+2 1+2+3 1+24+3+--+n
(A 2027 () 2028 ) 2023 py 2024
2014 2015 2012 2013

(10> FENFBATEER A oM Ta5s. CRERZFNr , FIREZE MR QIARERFE
TEAEERA AR . WERGTRAESAE 11 A 7 H5em, WABIEITG, RHER) 11 H 6

HImRATEIELK a Jiot, n FIRER (KFE) . Wa = ( )
n n+l
A g= A" B q= LT
1+r)" -1 A+r)" -1
n+l n
© a=""FEDT ) a= T
A+7r) -1 A+7r)"" =1

D &g {a,} FHEHRAX Na, =n +i » HEI{a,} ARG, WA FEUE
n
JaE A ( )
9 9
(A) (—o0,1) (B) (—0,2) ©) (=0,2) (D) (=o0,-]

(12) Wia,} REE {2 +2'+2" |0 < s<t<r Hs,t,r € N} HETHENNEIHES R
M5, Mla, =7, a,=11, a, =13, a, =14, a, =19, a, =21, #a, =146, Nl
k = ¢

Hey (EED W8 5 200 3t 55T



(A) 43 (B> 44 (C) 64 (D) 65
Z. RS FAREL 4 NE, BNES 5

<2
(13 %{ . ] xy B L2

-2<y<
(14) P={x|x=3n+L,neN}, Q={x|x=5n+2,ne N}, MIPNQ=
(15) 52¥a,b,c WEEEEF, c,a,b BEEHEH, Wa:b:c=

2 2
x—2+2}—2:1(ﬁ¢a>b>0)ﬁ‘]7aﬁ,ﬁ.%ﬂﬁCJ:Z?E,@P, i
a

% ZOPA =90° BL, WK C B0 HUETERLZ
=. BEE: MENSHFHR, IFATRESCEE SR,
(17 AN 73 10 73)

(16) Besi A R C -

x+3y—-4<0,

(D) Bx, y#if: 3x+y+420,%z="Tx+y, Kz K KEMEME:
x—y<0.
x+3y—-4<0,

(1D SHix, yiid: 3x+y+420,%5z="Tx+y, il z WEUETEE. @EFR
x—y=0.

=S WAT], ARSI, RFEIHE)
(18) CAV/INEGH 7 12 73)
CamEEHI {a,} L a+a,=T, a,+a, =16 . ¥ {b,} # 2 a, =log,b

n

(ne N°).

1D SR, } BB A
(1D #c,=ab, , S NEHI{c, } 1Rl TAL KRS, .

(19> ANty 12 53
CAE {a, } FIRTn AN S, a,=2. “ne NI, na,,, =S, +n(n+1)ER0L.
(1) K¥Fa, } BRI
S
(1D &b, = 2—: » WERR—VIERH n #A Db, <t, Kt KHR/IME.

(200 (AN 12 73

Hey (HRED W8 5 30 3t 5T



NG

2
LA C - - R0

x—z+y—22=l FHAa>b>0)HELFe= V2
a b 2
CI) SRR C 7%
(1D Rl P =2 MlEl C E3sS, Kei P 25E s M (m,0) (Fehm e R) S HR/ME, I
P HEU T b5 MBI 1P REAAPR.
21> (AR5 12 53

2
CLA1 A A(—a,0) B A'(a,0) o x B LB AL P R Kk =~ e
a

a>b>0. W& C 2 P L.
(1) Rilig C 157
CID i MR C LB, HA AM, A'M BRI y T 5 M, FIM, R

|OM, |-| OM, | JyEtt:

BN,B'N 53338 x 5T 5N, 1N, , M| ON, | -| ON, | NEff. 55 HXAME. (F
i RS AL RENE, AU PBEIEH. RETH)
(22) CA/NEHSY 12 53

SEWPEBRGE, fE—MRBsiE, AU RGBS e 8] (> H B H) BLREE )50
BB TR B . T REEA I BT 5t s RSN 5, e e A 2
AT LAV AR 2 I A8 J B 5%, IR HAE TT DR G AN Ca SEAE i s AR XSG PRI 5 0 20
BB HARON NIRRT

A TABCEER T AR T “ € WIEHHH” .

SR J I R AT AR, 10 2014 42 7 1 HISEM AL, Jo/ B
B, 7E2014 48 H 1 HIWEAN Je, Jo/5407, £ 2014 429 H 1 HISMN e, 70/ 5460, 7E 2014

10 A 1 HIS Az, o0/ 54060, 162014 45 11 A 1 HIFEARA £5 I8/ 5407
AR H LA B S 2

(a) fE ERTAHF, FRIEIESE N AL J
(b)) TE R AAHBI, BRI M oot J (R e e v sk ;

PRI ST SCTEIEGE = it J PPN N T, AT, , 8K

. y/—»‘lé\,-\,ﬁ;
Fryigy - PORED

TR A A

Hey (HED Wl 5 400 3t 50T




CI) Mttt t 8, FRT, NT,

(D WM. T, >T,, 8T, = T, K5 (RESESEEFH AN 80)

e (HED W8 % st 3t S|



	定期定额投资，是一种投资方法，就是每隔一段固定时间(一个月或两个月)以固定的金额投资于同一投资产品.
	下面我们以数学的方式来研究“定期定额投资”.

